Diese Aufgaben sind nur ein warm-up und haben keine Votierpunkte!

Sind ¢: Q -~ QFund y: QY- QDi[edmorphismen, so sind
dt: Q. Q, Pep: Q- QT

ebenfalls Di Cedmorphismen.
Eine regulédre Kurve y: | - R? kann kein Di [E@morphismus sein.

Eine stetig di [erknzierbare Abbildung ¢: Q — QUlist ein Di Ledmorphismus
genau dann, wenn sie bijektiv und regular ist.

Sei Q [RI' oledund konvex und f: Q - R" stetig di Lerknzierbar. Gilt in
jedem Punkt x
Mmf(x)h,h= 0, h CR"\{0}

so ist f auf Q injektiv.



How To stop a Runaway Sfage
W ethor # 1
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From the book Guide to Western Stuff




